
Σύντομη περιγραφή

1η 18-Οκτ
Έγινε ενημέρωση των μαθητών για τον τρόπο λειτουργίας του ομίλου, προγραμματισμός δραστηριοτήτων και 

χωρισμός των μαθητών σε ομάδες εργασίας.

2η 25-Οκτ

Συζητήσαμε για τα Βαλκάνια γενικά, αναζητήθηκαν στοιχεία για τις χώρες που χαρακτηρίζονται Βαλκανικές 

και οι ομάδες διάλεξαν με ποια χώρα ή χώρες θα ήθελαν να ασχοληθούν ιδιαίτερα και να συγκεντρώσουν 

στοιχεία και πληροφορίες. 

3η 1-Νοε Οι μαθητές, ανά ομάδες, ξεκίνησαν τη συλλογή στοιχείων για τις χώρες που ανέλαβαν.

4η 8-Νοε

Επεξεργαστήκαμε στοιχεία της ιστορίας των σχολείων της πόλης μας αλλά και του 1ου ΓΕΛ Κιλκίς, 

προκειμένου να παρουσιάσουμε τα στοιχεία αυτά στους μαθητές του ελληνικού σχολείου στο Βουκουρέστι.

5η 15-Νοε
Ετοιμάσαμε την τελική παρουσίαση για το Βουκουρέστι. Οι ομάδες που ανέλαβαν τη Ρουμανία και τη 

Βουλγαρία, παρουσίασαν τα όποια στοιχεία που συγκέντρωσαν ήδη για τις χώρες αυτές.

6η 22-Νοε

Ενημερώθηκαν οι μαθητές για την εκπαιδευτική εκδρομή σε Βουκουρέστι - Σόφια (23-27/11/22). Δόθηκαν 

οδηγίες για τα διαδικαστικά της εκδρομής, αλλά και για την επίσκεψη στο ελληνικό σχολείο "Η ΑΘΗΝΑ" στο 

Βουκουρέστι κατά την εκδρομή. Αναζητήσαμε κάποια στοιχεία για το σχολείο αυτό, καθώς και για τις δύο 

βαλκανικές χώρες της εκδρομής.

7η 6-Δεκ

Συζητήσαμε για ό,τι έκανε εντύπωση στον καθένα για τις χώρες που επισκεφτήκαμε, την ιστορία και κάποια 

χαρακτηριστικά τους μετά την ξενάγηση στην εκδρομή που πραγματοποιήσαμε. Αναζητήσαμε κοινά στοιχεία 

των βαλκανικών αυτών λαών μεταξύ τους, αλλά και με τις δικές μας ελληνικές συνήθειες και τρόπο ζωής.

8η 13-Δεκ Ομαδική εργασία για συλλογή και επεξεργασία πληροφοριών.
9η 17-Ιαν Ομαδική εργασία για συλλογή και επεξεργασία πληροφοριών.

10η 24-Ιαν Ομαδική εργασία για συλλογή και επεξεργασία πληροφοριών.

11η 7-Φεβ
Οι ομάδες ξεκίνησαν την διαμόρφωση της παρουσίασης των στοιχείων για τη χώρα ή τις χώρες που ανέλαβαν.

12η 21-Φεβ Οι παρουσιάσεις των ομάδων πήραν την τελική τους μορφή.

Συνάντηση

Όμιλος: Η γειτονιά μας - Βαλκανικοί λαοί: γλώσσα, θρησκεία, τέχνη
Υπεύθυνη καθηγήτρια: Διαμαντίδου Σοφία

Ημερολόγιο Ομίλου



13η 28-Φεβ

Οι ομάδες παρουσίασαν "τη χώρα τους" στις υπόλοιπες ομάδες. Και πάλι στη συζήτηση βρέθηκαν στοιχεία 

που ενώνουν τους λαούς των Βαλκανίων, κοινά στοιχεία της ιστορίας των Βαλκανικών χωρών, εντυπωσιακά 

όμοιες συνήθειες.

14η 14-Μαρ Συνεχίστηκαν οι παρουσιάσεις των εργασιών των μαθητών.

15η 21-Μαρ
Παρουσιάστηκαν οι εργασίες των ομάδων και σε συμμαθητές τους που δεν συμμετείχαν στον όμιλό μας.

16η 28-Μαρ
Βρήκαμε και παρουσιάστηκαν βίντεο για τις χώρες των Βαλκανίων με αξιοθέατα, κάποιες ιδιαίτερες 

συνήθειες των λαών, εντυπωσιακά κτίρια, τοπία κλπ.

17η 25-Απρ

Συνεχίστηκαν οι παρουσιάσεις των βίντεο και των φωτογραφιών από βαλκανικές χώρες. Δόθηκε όμως και 

χρόνος για να δούμε και δικές μας φωτογραφίες από τις δραστηριότητες της χρονιάς, την εκδρομή μας, τις 

πρόβες που κάναμε για τις παρουσιάσεις και γενικά τις όμορφες ή και τις αστείες στιγμές μας.

18η 2-Μαϊ

Έγινε αποτίμηση της εμπειρίας των μαθητών για τη συμμετοχή τους στον όμιλο. Αξιολόγηση της συμμετοχής 

όλων: τι μας άρεσε, τι κερδίσαμε,αλλά και τι θα αλλάζαμε ή θα βελτιώναμε στην οργάνωση του ομίλου.


